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Předseda Senátu Miloš Vystrčil se zúčastní Konference předsedů parlamentů Evropské
unie (EUSC) v Dánsku ve dnech 3. – 5. května 2026. Tématy jednání v Kodani budou
evropská bezpečnost a demokratická odolnost našich společností. Konference se dále
zaměří na význam rozšíření EU pro bezpečnost v Evropě a na to, jak mohou parlamenty
posílit svou demokratickou odolnost v době dezinformací a klesající důvěry v instituce.

„Každoroční konference předsedů parlamentů zemí Evropské unie je důležitou příležitostí k posílení
spolupráce mezi národními parlamenty. Evropská bezpečnost a odolnost našich demokracií dnes
patří k zásadním výzvám. Očekávám proto debatu o tom, jak společně čelit současným hrozbám –
nejen bezpečnostním, ale i ekonomickým. Věřím, že se shodneme na pokračující podpoře Ukrajiny,
která je pro bezpečnost Evropy klíčová, a že se budeme věnovat také vypjaté situaci na Blízkém
východě. Za důležité považuji rovněž téma dalšího rozšíření Evropské unie,“ uvedl ke konferenci
předseda Senátu Miloš Vystrčil.

Spolu s předsedou Vystrčilem se konference za českou stranu zúčastní také místopředseda
Poslanecké sněmovny Jiří Barták.

Konference je každoročně pořádané fórum, jehož cílem je chránit a podporovat úlohu parlamentů.
Zároveň je platformou pro výměnu názorů, informací a zkušeností mezi předsedy parlamentů o
tématech, která souvisejí s jejich úlohou a organizací parlamentních funkcí. Konferenci pořádá vždy
ta evropská země, která předsedala Radě Evropské unie ve 2. polovině předchozího roku.
Konference EUSC se minulý rok konala v Maďarsku. Podrobnosti o letošní konferenci, kterou pořádá
Dánsko, naleznete v angličtině zde.

PROGRAM

Neděle 3. 5.

19:00 pracovní večeře pro vedoucí delegací

Pondělí 4. 5.

9:30 zahájení
9:50 I. blok konference EUSC – Evropa v měnícím se světovém řádu: bezpečnost, rozšíření a
role parlamentů
11:20 II. blok konference EUSC – Odolnost demokracie v době změn

Úterý 5. 5.

9:30 III. blok konference EUSC – Zajištění kontinuity a bezpečnosti v době hybridních hrozeb
17:00 setkání s českými krajany

Kontakt pro média na místě: Andrea Kubová, Tiskové oddělení Senátu, e-mail: kubovaa@senat.cz,



tel.: 776 159 659.

https://www.senat.cz/zpravodajstvi/zprava.php?id=4046
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